



УКРАЇНА
ПУТИЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Українська, 180, селище Путила, Чернівецької області, 59100, тел. факс 2-12-97 e-mail: putsns@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 14

позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

14 травня 2020 р.

селище Путила

10⁰⁰ год.

Головує: Голова районної державної адміністрації – Віктор Бегін.

Присутні: Члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

Порядок денний:

1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Путильського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Ільчук Д.С. – помічник лікаря епідеміолога Вижницької міжрайонної філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України»

Михайлюк К.М.- т.в.о. директора КНП «Путильська ЦРЛ»

Пилипко С.П. – головний лікар КНП «Путильський районний центру ПМСД»

Прилипчан Ю.М. – заступник начальника Путильського ВП Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області

За результатами доповіді Ільчук Д.С. – помічника лікаря епідеміолога Вижницької міжрайонної філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України», Михайлюка К.М.- т.в.о. директора КНП «Путильська ЦРЛ», Пилипко С.П. - головного лікаря КНП «Путильський районний центру ПМСД», Прилипчана Ю.М. – заступника начальника Путильського ВП Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області та з урахуванням обговорення зазначеного питання, комісія **ВИРІШИЛА:**

1.Заслухану інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Путильського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 взяти до відома.

2. Про забезпечення діяльності суб'єктів господарювання району в умовах карантину.

Бегін В.В. – голова Путильської РДА

Ільчук Д.С. – помічник лікаря епідеміолога Вижницької міжрайонної філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України»

За результатами доповіді Бегіна В.В., – голови Путильської РДА, Ільчук Д.С. - помічника лікаря епідеміолога Вижницької міжрайонної філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України» та з урахуванням обговорення зазначеного питання, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Відповідно до статті 29, 30 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19), з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 р. та постанови КМУ № 211 від 11.03.2020, подання головного санітарного лікаря Чернівецької області, врахувавши рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 13 травня 2020 року протокол № 29:

1) внести зміни в пункт 1 питання 3 рішення районної комісії з питань ТЕБ та НС від 27.03.2020 протокол № 9, виклавши його в наступній редакції:

«Обмежувальні заходи передбачені постановою № 211 від 11 березня 2020 року (зі змінами та доповненнями) взяти до впровадження та довести до органів місцевого самоврядування».

2. Зобов'язати Путильську селищну, сільські ради, об'єднані територіальні громади району вжити всіх необхідних заходів щодо запобігання поширенню на території відповідних адміністративних одиниць гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін – до 15.05.2020

3. Подання в. о. директора Державної установи «Чернівецький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» - головного санітарного лікаря Чернівецької області ГОПКО Н.В. від 11 травня 2020 року взяти до відома та довести його зміст до органів місцевого самоврядування.

4. Скасувати пункт 5 питання 1 протокового рішення № 5 від 14.03.2020 р. та питання 3 протокового рішення №13 від 24.04.2020 р. районної комісії з питань ТЕБ та НС.

5. Рекомендувати Путильській селищній раді, КП «Путильський селищний ринок» з метою одержання дозволу на роботу ринку звернутись до Путильського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області, при цьому неухильно

дотримуватись санітарно-епідеміологічних вимог, згідно постанови № 14
Головного санітарного лікаря України

Термін – негайно

3. Про надання дозволу сектору освіти райдержадміністрації на списання паливно-мастильних матеріалів, що використовувались для перевезення лікарів в умовах карантину.

Лейба І.І. – головний спеціаліст сектору освіти
райдержадміністрації

За результатами доповіді Лейби І.І. – головного спеціаліста сектору освіти райдержадміністрації, та з урахуванням обговорення зазначеного питання, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл сектору освіти райдержадміністрації на списання паливно-мастильних матеріалів, які використовувались під час карантину для перевезення шкільними автобусами лікарів до місця роботи.

ЗА - 15,
ПРОТИ - немає,
УТРИМАЛИСЬ – немає.

Рішення комісії з питань ТЕБ та НС є обов'язковим для всіх підприємств, установ та організацій, а також фізичних осіб, які розташовані, здійснюють діяльність, або проживають на території Путильського району.

Невиконання рішення тягне за собою відповідальність згідно вимог чинного законодавства.

Голова районної
комісії з питань ТЕБ та НС

Секретар районної
комісії з питань ТЕБ та НС



Віктор БЕГІН

Сергій БУНЯК